



Копія

ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.08.2023

№ 370

Про закріплення захисної споруди цивільного захисту
№ 105106 за адресою: вул. Велика Васильківська, 82

Відповідно до статті 136 Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення Київської міської ради від 15.12.2011 № 844/7080 «Про впорядкування прийняття майна до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачі його у володіння та користування, передачі до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, закріплення майна на праві господарського відання або оперативного управління», рішення Київської міської ради від 13.07.2023 № 6931/6972 «Про передачу до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації майна комунальної власності територіальної громади міста Києва», з метою приведення в готовність для використання за призначенням, належного утримання та експлуатаційного обслуговування майна комунальної власності територіальної громади міста Києва:

1. Закріпити на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» захисну споруду цивільного захисту № 105106 за адресою: вул. Велика Васильківська, 82 загальною площею 150,0 кв. м.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва» підготувати та надати фінансовому управлінню Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації розрахунки витрат для належного утримання, ремонту, експлуатації та обслуговування майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження.

3. Фінансовому управлінню Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації підготувати та надати в установленому порядку Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для належного утримання, ремонту, експлуатації та обслуговування майна, зазначеного в пункті 1 цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника, заступників голови та керівника апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Сергій САДОВОЙ

100566